

親愛的弟兄姐妹，

「我每逢想念你們，就感謝我的神」 《腓立比書 1:3》

願你們平安。

來到這遍土地已經一個多月了。在上帝的顧念下，我們一家身體都很好，在每件事情裡都總有祂的同在，成為生活裡各式各樣的「巧合」，叫我們看見祂的美善與恩典。

這些日子裡愈是嘗試融入這個社區，就愈是發現在這裡的人其實也如在你們身處的地方一樣，有所不同的只是撒但換了個方式荼毒這裡的人，醉於自我中，醉於「自由」裡，醉於「任意而行」，而且根本無法自拔，也毫無醒覺之悟。

我才發現，原來末日是真的發生在我們所處的每一個日子的每一刻裡。

如果把現在你們所在之處所遭的迫害，將要受的苦，各樣的分裂，心裡所受的傷害比喻為一把刀項在每一個人的脖子上；在這遍土地上的迷失則是魔鬼那誘人的把戲，同樣是項在每一個人的脖子上，日日夜夜地隨時等著機會，把失神的人吞噬。

親愛的弟兄姐妹，直到今天我才發現，原來來到這裡，我所處的光景並不比你們好得哪裡去。要不是主耶穌，我也差點成為隨流失去的一個（當然那是另一個故事了）。

然而經卻上這樣教導：「因我們並不是與屬血氣的爭戰，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。所以，要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住。」 《以弗所書 6:12-13》

神只是要我們在所有的磨難中「站立得住」，還記得在啟示錄第19章，主耶穌是怎樣得勝嗎？沒有劍沒有刀，卻是靠著上帝的說話、這「站立得住」的要訣，就是神的道，是聖經上每字、每句。

我想我們都有無限的軟弱，可以是一時的，也可能是一陣子的，更有可能是直到現在還走不出來的；但是別忘記你和我是屬於誰的，我們由接受主耶穌的那一刻，就已是向世界死了，活著的不再是我們，乃是基督活在我們裡面。我們的新生命不是軟弱的，乃是因主的緣故，是剛強的。

像過去星期日講員的講道說著「但以理和他的同伴死也不拜金像」一樣；不管是在你們所在之處，還是我所在之處，我們同是屬主的，上帝把我們遷到祂愛子的國度裏，要作君尊的祭司，是屬神的子民，歸祂作聖潔的國民；這才是我們唯一並永遠擁有的身份。

讓我們一同朝著這唯一的方向，是神國完全的彰顯而努力，不憑己意，不憑血氣，單單聽而順服於我們的神，主耶穌基督的吩咐，在這被黑暗籠罩的世界裡，作光的見證。

P.S: 原來在異地是真的會想念你們，從前讀著保羅的書信我不怎麼明白，現在卻是深切地體會他的感受，感謝神讓我在鞍平過了最寶貴的歲月，一同在愛中成長和學習的日子，期待再見你們的那天。

很多很多的愛，

Angel